11Iro

Amsa: T'eHa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 10.02.2018 19:42:33

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.02.2018 08:25:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296115/answer/296148




oOphlii feHb. [JOCTaTOYHO MOKa He MacTypOHUpOBaTh U He KHUTh IT0JI0BOM KU3HBIO, IOKA OTEK HE
couigeT. Ecnu oTek OymeT mep:KaThCs HECKOIBKO JHEN U He OyIeT IMPOXOOUTh - 00paTUTECh Ha OYHBIN
IIpUeM ypoJiora.



